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8. DRIFTA SACENSĪBU NORISE
Tiek pievienots papildus punkts Latvijas drifta čempionāta 6.posma nolikumam.
8.18. Latvijas drifta čempionātam šajā posmā tiks veidots super fināls, kuram tiks pievienoti proam braucēji, kuru automašīnas ir aprīkotas ar drošības karkasu.
Balstoties uz Latvijas drifta čempionātu dalībnieku skaitu, >16 vai mazāk par >32(šis attiecīgi lemjot), attiecīgi tiks pievienoti proam klases braucēji, pēc tā , kā proam klases braucēji būs sarindojušies Latvijas Drifta kausa 6.posma kvalifikācijā.
Piemēri:
· Pro klasē pieteikušies 10 dalībnieki, tandēmiem tiek pievienoti 6 dalībnieki no proam klases balstoties uz kvalifikācijas rezultātiem un tehniskajām prasībām(auto jābūt ar drošības karkasu), ja kāds no dalībniekiem atsakās piedalīties, tiek ņemts nākošais. 
· Pro klasē pieteikušies 7 braucēji, tandēmiem tiek pievienoti 9 proam klases dalībnieki.
Tandēmu egle tiks sastādīta primāri balstoties uz Pro klases kvalifikācijas rezultātiem, piemēram, piemērā nr.1 vietas no 1-10, un tad pievienoti proam klases braucēji automātiski ieņemot pārējās vietas, balstoties uz saviem kvalifikācijas rezultātiem, tātad 1.vieta-11 vieta, 2 vieta- 12 vieta u.t.t.
Ja kāds braucējs atsakās piedalīties, jo tas ir tikai piedāvājums, vai auto neatbilst tehniskajiem noteikumiem( sporta auto jābūt drošības karkasam), automātiski vieta tiek dota nākamajam pēc kvalifikācijas rezultātiem no saraksta, kurš atbilst noteikumiem.
Super fināla beigās tiek apbalvoti konkrēto sacensību uzvarētāji.
Oficiālie punkti pēc sacensībām tiek veidoti, balstoties uz PRO klases gada licencēm, izsvītrojot Proam klases sportistus. Proam klases sportistiem šis punkts nemaina kopvērtējuma rezultātus Proam klasē 2018.gada sezonā!
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